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2013年菏泽市中考模拟物理试卷答案

一、选择题（每下题2分，共20分）   1-5ADCCA6-10AACDC

二、填空题：（本大题包括6小题，每小题2分，共12分）

1.升华，温度越低，分子热运动越慢  

2. 车厢，大气压  

3.较小，减小对月球表面的压强，增大与月球表面的摩擦；

4. 30N,不变  

5.变大，变小；

6. 2000

三、作图与实验题：（本题包括3个小题，共15分。按题目要求作答）

1.答案略（1）2分，（2）2分；

2.（每空1分）（1）冰（2）52（3）吸收；

3.（1）断开，0-0.6A，（2分）

（2）略，（2分）

（3）B，（1分）

（4）2，A，（2分）

(5)0.5（1分）

四、计算题（共23分）
1.（1）因为潜水器要到深海处，而深海处的海水压强非常巨大，所以潜水器的外壳必须能够承受所处位置处的海水所产生的压力。潜水器“下五洋”最大的困难是克服深海水产生的巨大压强。——————2分
（2）根据表中提供的信息可知，潜水器至少要承受7000m海水深处所产生的压强。由液体压强公式得“蛟龙”号至少承受的压强P＝ρ海水hg ＝1.0×103kg/m3×7000m×10N/kg＝7×107Pa 。——————3分
  (3) 根据表中提供的数据可知，潜水器的体积V＝8.2m×3.0m×3.4m＝83.64m3，

F=V排ρ海水g＝83.64m3×1.0×103kg/m3×10N/kg=8.36×105 N——————3分
2. （1）v=72km/h=20m/s
   汽车前进的机械功率：P机=Fv=kmgv=0.02×760kg×10N/kg×20m/s=3040W
  （2）太阳能电池板能提供的最大功率

P电= P机/η=3040W/90%≈3378W

3.

（1）不会熔化；当接通电源后，加热电阻工作，当锅内温度达到80℃时开关S2会自动断开，但是开关S1继续接通，当锅内温度103℃时，开关S1会自动断开，电热锅处于保温状态，而铝的熔点为660℃，所以不会熔化----2分；

（2）1：11---3分；

（3）水吸收的热量8.4×105J---2分；电饭锅消耗的电能106J---2分；电能转化为内能的效率84%---3分.
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